

全省春运工作会议要求坚决制止乱涨价乱收费乱罚款等行为 春运期间 禁止新投放出租车运力

本报讯(记者师向东 实习生康小凤)1月26日,记者从全省春运工作会议上了解到,2015年春运从2月4日开始,到3月15日结束,共计40天。春运期间,各级交通运输主管部门要坚决制止借春运之机乱涨价、乱收费、乱罚款等价格违法行为;禁止新投放出租汽车运力,禁止出台涉及利益调整、市场开放、运价调整等可能引发不稳定事件的政策文件。

服务 增开售票窗口延长售票时间

2015年春运将于2月4日开始,3月15日结束,共计40天。据我省交通部门预测,春运期间全省旅客出行规模继续呈增长态势,道路班线客运量预计将达到3186万人次,同比增长5%;水路旅客运输量将达到8.5万人,同比增长3%;民航旅客发送量将达到93.5万人次,同比增长18.5%。

为确保春运期间广大旅客安全、便捷出行,省交通厅要求各汽车客运站要增开售票窗口、延长售票时间,及时发布班车时刻和票源等信息,采取提前预售票、发售团体票、上门售票等多种措施提升服务能力。已实行联网售票的车站要加大宣传力度,增加网上售票的能力。全省二级以上客运站要24小时开放候车室,提供免费开水,并加强食品、饮料等生活必需品储备,确保旅客在客运站不受冻、不挨饿,避免出现旅客滞留现象。

运输企业要积极开通农民工包车,为农民工提供团体票预订、上门售票、流动售票等特色票务服务,并在企业、厂矿、学校等旅客集散点组织包车直达运输,减少旅客中转换乘。

高速公路服务区要完善服务设施,改善就餐、住宿、如厕、车辆维修、路况信息发布等服务条件,提供免费开水,为车辆和旅客提供安全、周到、人性化的服务。

运管部门要引导公众使用12328电话解

决运输服务监督、投诉、信息咨询等问题,利用12328运政信息服务平台和道路客运联网售票系统发布中长途班线班次等情况信息查询和售票服务。

保畅 避免因公路收费致车辆排队

省交通厅要求,春运期间公路收费部门要开通足够的收费道口,必要时可启用复式收费等方式,提高车辆通行效率,避免出现因公路收费导致车辆排队长队和交通拥堵现象。

加强公路、桥梁等基础设施的巡查和养护,保障公路完好,原则上春运高峰期不得安排公路大中修施工。在进行公路维护时,要合理制定施工方案,设立明显标志,引导车辆畅通通行。

按照国家相关通知要求,春运期间对整车合法装载鲜活农产品的车辆行驶收费公路时免收通行费,保障电煤、成品油及生产生活物资运输。

安全 禁止新投放出租汽车运力

运管部门要联合公安交管部门做好春检工作,对参加春运的车辆和驾驶人条件进行备案审核,并对符合条件的车辆和驾驶人由道路运输管理机构和公安交管部门发放两部门监制的《春运车辆备案证》和《春运驾驶人备案证》。

此外,运管部门要加大对客运站、客运码头、配客点等地的监督、巡查力度,依法严格查处站外揽客、“倒客”、“甩客”、“宰客”、倒卖车票等违法违规行为,坚决制止借春运之机乱涨价、乱收费、乱罚款等价格违法行为。要加强城市公交和出租汽车行业稳定,春运期间,禁止新投放出租汽车运力,禁止出台涉及利益调整、市场开放、运价调整等可能引发不稳定事件的政策文件。

兰州开出首张 新能源汽车车购税免税手续 共免1.5万余元车辆购置税

本报讯(通讯员王敏 记者王钊 实习生庞昉迪)1月14日,一名购买比亚迪新能源汽车的纳税人到兰州市国税局车购税分局申请办理新能源汽车免税手续,成为兰州市首位享受到新能源汽车免征购置税政策的车主。据了解,这位车主是在北京购买的汽车,在兰州办理上牌手续,共豁免了1.5万余元的车辆购置税。

2014年8月1日,财政部、国家税务总局、工业和信息化部发布公告,宣布从2014年9月1日起至2017年12月31日,对购置的新能源汽车免征车辆购置税。免征车辆购置税的新能源车为在中国境内销售的纯电动汽车、插电式(含增程式)混合动力汽车、燃料电池汽车,其中也包括部分进口车型,使用的动力电池不包括铅酸电池。其次,插电式混合动力车的综合燃料消耗量要符合标准,要通过新能源汽车专项检测,符合新能源汽车标准要求。另外,对新能源汽车动力电池、电机、电控等关键零部件要提供不低于5年或者10万公里的质保等。

记者从兰州市国税局车购税征收管理分局征管科工作人员处了解到,现在,购买到新能源汽车的消费者若到国税部门办理免税手续,首先工作人员将对工信部《免征车辆购置税的新能源汽车目录》范围查看车型,如果车辆在符合免税的范围内,个人只需带齐身份证原件和复印件、整车车辆合格证原件和复印件、机动车销售统一发票报税联原件、发票联原件和复印件,便可在办

税大厅的车购税业务窗口办理车辆购置税的免税手续,免税手续实行“即来即办”。

记者从税务部门了解到,目前,车辆购置税税率为10%,车辆购置税计算公式为:应纳税额=计税价格×税率。如果消费者买的是国产车,计税价格为支付给经销商的全部价款和价外费用,不包括增值税税款(税率17%)。因机动车销售专用发票的购车价中均含增值税税款,所以在计征车辆购置税税额时,必须先将17%的增值税剔除,即车辆购置税计税价格=发票价÷1.17,然后再按10%的税率计征车辆购置税。

比如,消费者购买一辆10万元的国产车,去掉增值税部分后按10%纳税。计算公式是10万元÷1.17×0.1=8547元。不过,国税部门的工作人员也告诉记者,这种计算方法只是一种通用的计算方式,最精确的计算方法还是应该到国税办税大厅由工作人员计算。

此外,根据2014年国家对于纯电动乘用车、插电式混合动力(含增程式)乘用车的补助标准,续航里程不同的新能源车,新能源汽车将可获得每辆3万-6万元不等的国家补贴,除了国家财政补贴外,市民还能享受到市内补贴。此前,记者采访比亚迪汽车甘肃亚通销售服务店一名销售经理时了解到,若多项优惠政策能够叠加,一辆价格为20万元左右的新能源汽车,在享受国家补贴、市级补贴及减免购置税后,价格将在14万元左右。

CRCC 中国铁建 梧桐苑
铁建品质 坚若磐石

回家过年 您的期待

购房送您 “五星级酒店年夜饭”及“回家机票”



扫描二维码即可获取电影票

凤栖热线 0931

7602222 7613333

凤栖地址:兰州安宁北滨河路与莫高大道交汇处(甘肃省农科院西侧)

开发商:中铁二十一局集团甘肃房地产开发有限公司
物业管理:铁建物业 整合推广:道禾品牌 营销顾问:天润营销
温馨提示:本资料为要约邀请,不构成要约,最终以开发商正式推出的文件、图则为准。本资料仅供参考,买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。本资料于2015年1月出版,相关内容如有更新,请以最新资料为准。